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Ata da 56ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 29 de setembro de 2017. 

 

Presidência do Senhor Deputado Fabrício Falcão (3º Secretário). À hora marcada, o Sr. 

Presidente e proponente do evento, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão com a 

finalidade de outorgar o Título de Cidadão Benemérito da Liberdade e da Justiça Social João 

Mangabeira ao Professor Doutor Edgard Larry Andrade Soares e o Título de Cidadã Baiana à Artista 

Plástica Valéria Vidigal da Cruz Brito. Compuseram a Mesa dos trabalhos os Srs.: Paulo Roberto Pinto 

Santos, Reitor da Universidade Estadual do Sudoeste da Bahia (Uesb); Vereadores Nildma Ribeiro e 

Coriolano Mores, da Cidade de Vitória da Conquista; Elias Nunes Dourado, Diretor-Geral da 

Superintendência dos Desportos do Estado da Bahia (Sudesb), representando a Secretaria do 

Trabalho, Emprego e Renda e o Governador Rui Costa; Tenente-Coronel Ivanildo, Subcomandante 

do Comando de Polícia do Sudoeste; Major Leite, Comandante da 17ª Companhia de Polícia Militar; 

Comandante Anselmo Luís, Major da Polícia Rodoviária Estadual; Elton Silva, Coordenador do Centro 

de Cultura Camilo de Jesus Lima; Major Silva Berlinque, Comandante da Companhia 68 de Polícia 

Militar; Célio Barbosa, Presidente do Conselho Comunitário de Segurança Pública de Vitória da 

Conquista; e Professor Orlando, Diretor da UFBA de Vitória da Conquista. A Sra. Valéria Vidigal foi 

conduzida ao recinto ao som de “Tocando em Frente”, de Renato Teixeira e Almir Sater, acompanhada 

pelo Cerimonial da Alba, pelo marido Gianno e pela filha Isabela. Em seguida, o Professor Edgard 

Larry foi conduzido ao recinto acompanhado pelo Cerimonial da Alba, pelo Professor da Uesb, Joseval 

Andrade, pelo Ex-Reitor, Abel Rebouças e pelo Reitor Paulo Roberto, ao som da música “Semente”, 

de Almir Sater. Após a execução do Hino Nacional, o Deputado Fabrício Falcão informou que as 

condecorações concedidas foram aprovadas por unanimidade e o Poder Legislativo as entrega com 

honra, satisfação e alegria. Falou da história de cada homenageado destacando as ações por eles 

empreendidas para o enaltecimento e crescimento da Cidade de Vitória da Conquista e dos 

conquistenses, principalmente com relação à educação e à divulgação da cultura do café, tão 

presente na região. Os Srs. Elias Dourado, Tenente-Coronel Vanildo, Nildma Ribeiro, Paulo Roberto, 

Coriolano Moraes teceram elogios aos homenageados por ressignificarem Vitória da Conquista, 

enaltecendo as atividades que desenvolvem em prol dos conquistenses e parabenizaram a iniciativa 

do Deputado Fabrício Falcão. O Sr. Presidente, junto com o esposo e a filha do homenageado e os 

Vereadores Coriolano, Nildma e Hermínio Oliveira, passou às mãos da Sra. Valéria Vidigal da Cruz 

Brito o Título de Cidadã Baiana, conferido pela Assembleia Legislativa da Bahia. A Sra. Valéria Vidigal 

externou alegria pela honraria recebida e agradeceu ao povo de Vitória da Conquista por ter sido 
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recebida de braços abertos, assim como a colaboração do marido, sempre presente nos projetos que 

realiza. Por fim, disse que o mundo dela é o trabalho na divulgação da cultura do café e das artes 

plásticas, sobretudo voltado para a criança, e espera, como baiana, nunca decepcionar. O Sr. 

Presidente, junto com familiares do homenageado e dos Professores Abel Rebouças e Joseval 

Andrade, passou às mãos do Sr. Edgard Larry Andrade Soares o Título de Cidadão Benemérito da 

Liberdade e da Justiça Social João Mangabeira. O Sr. Edgard Larry falou da alegria e do privilégio de 

receber tamanha honraria. Narrou fatos e episódios da vida acadêmica e profissional, destacando a 

atuação nas áreas jurídica e cultural. Citou escritores que admira, como Kalil Gibran, Machado de 

Assis, Guimarães Rosa e Dante Alighieri, dentre outros. Falou sobre o homem e o político João 

Mangabeira, exaltando a coragem, o trabalho e a inteireza de caráter. Lembrou que daqui a pouco 

mais de dez anos a Assembleia Legislativa da Bahia festejará dois séculos de existência e os 

parlamentares continuam honrando essa Casa. Concluiu lendo um pensamento do Poeta Camilo de 

Jesus Lima, caetitense de origem, mas filho das letras de Vitória da Conquista. O Sr. Presidente, após 

a execução do Hino da Bahia, agradeceu a presença de todos, ressaltando, mais uma vez, a 

importância dos papéis desempenhados pelos homenageados e, em nome do Poder Legislativo da 

Bahia, declarou encerrada a Sessão. 

PRESIDENTE – 

1º SECRETÁRIO –   

2º SECRETÁRIO – 

 

 

 


